Reptisjon veke 34

Deskriptiv statistikk

: P

Utvalsgjennomsnitt X = —in

)

Utvalsmedian: Observasjonen i midten nar observasjonane
er ordna etter algebraisk storleik (evt
giennomsnittet av dei to i midten nar talet pa
observasjonar er eit partal).
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Utvalsvarians: s° = —— (xi —7)2
n-143
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Utvalsstandardawik s = [——> (X —X)
n-143
Dottplott
Histogram

Boks-plott



Sannsynsrekning

Statistisk forsgk
Utfallsrom (alle enkeltutfall som kan skje i forsgket)

Hendingar (Delmengde av utfallsrommet)

Aksiom for Sannsyn

1. P(S)=1

2. 0<P(A)L1]

3.P(A,UA,U--)=P(A)+P(A,) +---
dersom A ﬂAj =@, Vi ] 1#]

Addisjonssetninga

P(AUB): P(A)+P(B)—P(Aﬂ B)



